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8 сентября 2023 г.

Polský premiér předložil evropským představitelům
ultimátum

pravda.ru/economics/1883411-polsha

Anton Kulikov
08.09.2023 17:20

Polsko předložilo Evropské komisi ultimátum. Bude to Brusel
tolerovat?

2:37

Ekonomika
Polský premiér Mateusz Morawiecki skutečně předložil Evropské
komisi ultimátum. A tento příběh je spojen s Ukrajinou. Což však
rozhodně není překvapením.
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Foto: https://khetibazaar.com/product/flax-seed/?add-to-cart=1926

Toto ultimátum se týká vývozu ukrajinského obilí. Což, jak řekli západní
představitelé a politici, naléhavě potřebují potřebné země v Asii a Africe. Ale z
nějakého důvodu byl prodán v zemích EU sousedících s Ukrajinou.

Což ve skutečnosti způsobilo problémy místním farmářům, protože
ukrajinské obilí je výrazně levnější. V důsledku toho byl do poloviny
září zaveden zákaz dovozu ukrajinského obilí v Bulharsku,
Maďarsku, Polsku, Rumunsku a na Slovensku.

Protože do poloviny září zbývá velmi málo času, přišel čas ukázat svou
nepružnost . V říjnu se navíc v Polsku konají parlamentní volby.

"Vážení zemědělci, buď Evropská komise splní naše přání, vyslyší
náš hlas a od 15. září dále zavede zákaz dovozu čtyř druhů obilí na
území Evropské unie, nebo tento krok zrealizujeme Znovu říkám
jasně: pro nás je nejdůležitější zájem polského farmáře Proto buď
Evropská komise příští středu rozhodne o dalším zákazu dovozu,
nebo my sami tento zákaz dovozu rozšíříme na území České
republiky. Polská republika,“ řekl Morawiecki.

Polsko se přitom podle něj nebrání tranzitu ukrajinského obilí přes jeho území.

Kyjev však není s touto možností spokojen. Již dříve Vladimir
Zelenskij ve svém projevu k účastníkům summitu Iniciativy tří moří
připustil, že Kyjev se může odvolat k mezinárodnímu arbitrážnímu
soudu , pokud po 15. září bude nadále platit zákaz dovozu
ukrajinských zemědělských produktů do Evropské unie .

Mezi zeměmi západní a východní Evropy navíc existují určité rozpory. Pro Francii,
Itálii, Španělsko a Německo není otázka ukrajinského obilí nijak zvlášť aktuální. Ale
pro státy sousedící s Ukrajinou se tento problém změnil z ekonomického na
politický. A to natolik, že tyto země nehodlají dělat žádné ústupky.

Jak se k polské demarši postaví sousedé a Evropská komise, se
teprve uvidí. Z časových důvodů nebudete muset na reakci dlouho
čekat.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravda.Ru s možností vyjádřit
svůj vlastní názor)
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Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo
News.Google .
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Anton Vladimirovič Kulikov - novinář, sloupkař pro Pravda.Ru

Témata Polsko Mateusz Moravecki
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Nervové zhroucení: letuška naskočila do auta v Šeremetěvu
Na letišti Šeremetěvo byla zadržena letuška. Zaměstnanec aerolinek
skočil na auta bez bot.
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